
DĚTI A INFORMACE
MLADÉ HLASY

Odkud čerpáš informace o dění ve světě? 
Možnost více odpovědí. Všichni respondenti,
n=424 (údaje v %)

INFORMACE O DĚNÍ VE SVĚTĚ 
DĚTI ZÍSKÁVAJÍ Z TELEVIZE, 
INTERNETU A OD RODIČŮ

2 z 5 RODIČŮ NECHAJÍ 
SVÉ DĚTI DĚLAT SI NA 
INTERNETU, CO CHTĚJÍ

Vědí tvoji rodiče o tom, že 
využíváš sociální sítě?

Respondenti, kteří využívají 
sociální sítě, n=363 (údaje v %)

64 % | Ano
a nevadí jim to

32 % | Ano, ale 
kontrolují mě

2 % | Ne, kdyby to 
věděli, zakázali by mi to

2 % | Ne, nezajímá je to

TŘETINA RODIČŮ KONTROLUJE 
AKTIVITU SVÝCH DĚTÍ NA 

SOCIÁLNÍCH SÍTÍCH

A podle tvého názoru, je právo na ochranu 
v ČR respektováno? Odpověď: Ano, úplně  

n=87 (údaje v %)

PODLE DĚTÍ Z PŘÍJMOVĚ 
SLABŠÍCH DOMÁCNOSTÍ JE 
PRÁVO NA OCHRANU MÁLO 

RESPEKTOVÁNO

STEM/MARK pro UNICEF:
cílová skupina: ČR, 9–17 let  metodika: PAPI dotazování

realizovaných rozhovorů: 426  termín sběru dat: 15. 7. – 7. 9. 2021

42 % | tě nechávají 
používat internet, 
k čemu chceš

41 % | snaží
se dohlížet
a ovlivňovat, co
na internetu děláš

15 % | ti přesně řeknou, 
co smíš na internetu 

dělat a co je zakázáno

3 % | ti zakazují používat 
internet o samotě

A co se týká kontroly rodičů a tvého 
používání internetu, řekl(a) bys, že rodiče...
Respondenti, kteří mají přístup k internetu 
n=409 (údaje v %)

Televize

Děti z příjmově silnějších domácností 51,9 %

30,6 %

9,5 %

34,5 %

Děti z příjmově průměrných domácností

Děti, kt. příjem neumí posoudit / neodpověděly

Děti z příjmově slabších domácností

Internet – sociální sítě

Rodiče nebo sourozenci

Internet – zpravodajské servery

Přátelé a známí

Rádia a podcasty

Tištěné noviny a časopisy

Jiné

Žádné informace nečerpám

53 %

52 %

52 %

41 %

34 %

10 %

9 %

5 %

7 %


